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KÖZLEMÉNY

A  Békés  Vármegyei  Kormányhivatal,  mint  területi  környezetvédelmi  hatóság  előtt a  TÚRPIG
Sertéstenyésztő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (5400 Mezőtúr, Bajcsy-Zsilinszky u.
18., KÜJ: 100646759)  ügyfél képviseletében eljáró Nagy Zsolt Lajos meghatalmazott  kérelmére indult
egységes környezethasználati engedély felülvizsgálati  eljárásban a  környezetvédelmi hatósági eljárás
megindításáról szóló értesítés közhírré tételét rendelem el a nyilvánosság bevonása érdekében.

Az eljáró hatóság: Békés Vármegyei Kormányhivatal

A hatósági ügy tárgya: a  Gyomaendrőd, Nagylapos,  külterület  02455/17  hrsz. alatti,  Nagylapos II.
számú  telephelyen  (KTJ:  100725952) sertéstartási  tevékenységhez  kiadott  egységes
környezethasználati engedély felülvizsgálata 

Az ügy száma: BE/38/01178/2026. 

A hatósági eljárás megindításának napja: 2026. április 7. napja.

Az ügyfajtára irányadó ügyintézési határidő: 65 nap.

Az ügyintézési határidőbe nem számító időtartamok:
• az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének,
• az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének és
• a kormányzati igazgatási szünet, valamint
• a négy órán át fennálló üzemszünet, illetve technikai szünet (üzemzavar) időtartama.

Az ügyintéző neve és hivatali elérhetősége: Kopcsákné Lakatos Ildikó (66) 362-944/2008 mellék

A közlemény a Békés Vármegyei Kormányhivatal internetes honlapján megtalálható.  A területi
környezetvédelmi hatóságnál a közlemény közhírré tételének időpontja: 

2026. április 21. – 2026. május 12. között.

A területi  környezetvédelmi hatóság a kérelem és mellékleteinek elérését elektronikus úton  a Békés
Vármegyei Kormányhivatal honlapján biztosítja, mely az alábbi linken érhető el:

https://kormanyhivatalok.hu/dokumentumtar

A  megjelenő  oldalon  a  szűrő  mezőben  a  „Forrás”  lenyíló  menüben  a  Békés  Vármegyei
Kormányhivatalt  kell  kiválasztani,  a  „Dokumentum  típusa”  mezőben  a  „Közlemény  –
környezetvédelmi”  típust,  illetve  a  „Szabadszöveges  keresés”  mezőben  BE/38/01178-6/2026.
Ügyiratszámot, a cég nevét vagy név részletét kell megadni.

Érdekelt adatai:
Név: Túrpig Kft.
Címe 5400 Mezőtúr, Bajcsy-Zsilinszky u. 18.
KÜJ: 100 646 759
KSH szám: 13164995-0146-113-16. 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
Kör  nyezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály

5700 Gyula, Megyeház u. 5–7., Pf.: 99. Telefon: (+36 66) 362-944 
E-mail: zoldhatosag@bekes.gov.hu Honlap: https://kormanyhivatalok.hu/

KÉR-azonosító: KHIV BEK KVTVHF HKEO; Hivatali kapu: BEMKHKTF, KRID: 220613118

https://kormanyhivatalok.hu/dokumentumtar


A tevékenység megnevezése:

A  telephelyen  folytatott  tevékenység  besorolása  a  környezeti  hatásvizsgálati  és  az  egységes
környezethasználati  engedélyezési  eljárásról  szóló  314/2005.  (XII.  25.)  Korm.  rendelet  1.  sz.
melléklet 1. c) pontja és 2. sz. melléklet 11. b) alapján: 
1. számú melléklet
„1. Intenzív állattartó telep
c) sertéstelepnél 3 ezer férőhelytől 30 kg feletti sertések számára
2. számú melléklet
11. Nagy létszámú állattartás
Intenzív baromfi- vagy sertéstenyésztés, több mint
b) 2000 férőhely (30 kg-on felüli) sertések számára,”
az egységes környezethasználati engedélyhez kötött tevékenységek közé tartozik.

A tevékenység célja:

A telephelyen mélyalmos rendszerű sertéstartást folytatnak, a sertéseket 25 kg-os nagyságtól 110
kg-os testtömeg eléréséig tartják a telepen, egy nevelési ciklus kb. négy hónapig tart. 

A telephely kapacitása:  4.800 férőhely 30 kg-on felüli sertések számára, maximum kibocsátása:
14.256 db sertés/év; kb. 1600 tonna/év.

A tevékenység TEÁOR száma, ill. NOSE-P kódja: 

Fő tevékenység: TEÁOR 0146 – Sertéstenyésztés

NOSE-P: 110.05 – Trágyázás

A tevékenység folytatásának helye és a terület nagysága:

Címe: Gyomaendrőd, Nagylapos, külterület 02455/17 hrsz. 
terület nagysága: 2 ha 1706 m2, kivett gazdasági épület, udvar
A terület tulajdonosa: Túrpig Sertéstenyésztő és Szolgáltató Kft.
Adószáma: 13164995-2-16
EOV koordinátái: X=183740 m; Y=778640 m
KTJ: 100 725 952
KTJlétesítmény: 101 620 018

Előzmények:
A  Békés  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási
Főosztálya  2021.  május  5-én  kelt,  BE/38/00591-28/2021.  ügyiratszámú  határozatával  egységes
környezethasználati  engedélyt  (továbbiakban:  IPPC engedély)  adott  a  TÚRPIG Sertéstenyésztő  és
Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (5400 Mezőtúr, Bajcsy-Zsilinszky u. 18., KÜJ: 100 646 759,
rövid  neve:  TÚRPIG  Kft.) részére  a  Gyomaendrőd,  Nagylapos,  külterület  02455/17 hrsz.  alatti,
Nagylapos II. számú telephelyen (KTJ: 100 725 952) folytatott sertéstartási tevékenységéhez. Az IPPC
engedély 2031. július 31. napjáig hatályos. 
Az IPPC engedély módosítására a BE/38/00501-14/2022. ügyiratszámú határozatban került sor.

2026. április 7. napján Nagy Zsolt Lajos szakértő a saját ügyfélkapuján keresztül benyújtotta a TÚRPIG
Kft. által a Gyomaendrőd, Nagylapos, külterület 02455/17 hrsz. alatti, Nagylapos II. számú telephelyen
folytatott  sertéstartási  tevékenység IPPC engedélyének felülvizsgálati  dokumentációját,  kérve annak
jóváhagyását.  A kérelem az előírt  hiánypótlási  felhívásnak megfelelően kiegészítésre került  a 2026.
április  16.  napján érkezett  levélben.  A felülvizsgálati  kérelem a Nagy Zsolt  Lajos és a  Tar  Levente
szakértők által elkészített engedélyezési dokumentáció alapján kerül elbírálásra. 

A telephelyi tevékenységek jellemzői:

A sertéstelep a Gyomaendrőd-Mezőtúr közötti út mellett, Gyomaendrőd ÉNY-i részén, Nagylaposon,
külterületen, a 02455/17 hrsz.-ú területen található. 
A telep állattartási, illetve kiegészítő tevékenységeire szolgáló létesítményei:

- 4 db hizlalda, mindegyik 2 teremre osztva, 1 terem 600 db hízó tartására alkalmas
- 1 db szociális épület
- 3 db 20 t-ás és 1 db 10 t-ás takarmánysiló
- mélyfúrású kút és vízellátó rendszer
- Mélyfúrású kút és vízellátó rendszer 
- 110 m3-es tűzivíz tároló medence 
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- 1 m3-es fedett állathulla gyűjtő konténer beton aljzaton
- 1 db 5 m3-es vb. kommunálisszennyvíz-gyűjtő akna.

A sertéstartási technológia jellemzői:

Sertéstartás

A kéttermesre alakított épületekben 4x2x600=4.800 db sertést hizlalnak, süldő (5-25 kg-os) kortól
hízó (110-125 kg-os) korig. Egy tartási ciklus 4 hónap, amiből átlagosan 108 nap a nevelési, és 14
nap a takarítási, előkészítési időszak. Az ólakban a tartás technológiája mélyalmos rendszerű. A
termekben,  az  egyik  hosszanti  oldalfaluk  mentén  1-1  db,  0,60  m-re  megemelt,  rámpás  beton
platformot építenek, ahová 12-12 db kombinált etető és itató berendezés kerül. A száraz takarmány
az  épületek  végén  álló  takarmánysilókból,  automata  behordócsigákkal  jut  az  önetetőkbe,
közvetlenül mellettük szopókás önitatók biztosítják az állomány vízellátását. 
Az  épületek  szellőztetése  az  oldalfalak  és  a  tetővonal  közötti  szabad  nyílást  takaró  műanyag
ponyvafüggöny kézi mozgatású emelésével történik. 
A világítást a kezelések alkalmával energiatakarékos égősorok biztosítják, csak az etető platformok
fölött működik estétől reggelig 1-1 db hajólámpa. 
Az ólépületekben fűtési rendszer nem szükséges.
A telep őrzését a szociális épületben helyet kapó egy fő éjjeliőr látja el. A telephelyen dolgozók
létszáma az őrön kívül összesen 2 fő.

Takarmányozás

A száraz takarmány az épületek végén álló silókból automata behordócsigákkal jut az önetetőkbe,
és innen történik az állomány ellátása. 

Almostrágya kezelése

Az  almozás  nagyméretű  körbálás  szalma  szétterítésével  történik,  betelepítés  előtt  40-50  cm
mélységben, majd két hét szünet után heti két alkalommal 10-15 cm ráalmozást végeznek. A turnus
végén  ez  a  növekvő  alom  50-60  cm vastagságú,  taposással  összedolgozott,  a  bélsarat  és  a
vizeletet  magába  foglaló,  gyakorlatilag  érett  almostrágya  lesz,  amit  tolólapos  munkagéppel
kitermelve közvetlenül szállítójárműre rakodnak, és a környékbeli mezőgazdálkodóknak értékesítve
közvetlenül termőföldekre hordanak ki. 
Ha a kitermelés trágyázási tilalmi időszakra esik, a Túrpig KFt. Nagylapos I. sertéstelepén található
trágyatárolóban  helyezik  el  a  mélyalmot,  vagy  max.  2  hónapig  a  trágyázandó  táblák  szélén
deponiálja, vagy a biharnagybajomi „Dózsa” Agrár Zrt. biogáz üzemébe – megállapodás alapján –
kerül feldolgozásra. 
A turnus végén – a hízók kiszállítása után  – saját munkagéppel és a vásárlók szállítóeszközeivel
kitermelik és elszállítják a mélyalmos trágyát. Az épületek fertőtlenítését három napos gázosítással
végzik, amit kétnapi szellőztetés követ, végül mészhidrát kiszórást is alkalmaznak. A mészhidrátot a
napi  igény  szerinti  mennyiségben  hozzák,  majd  az  üres  zsákot  a  székhelyre  szállítják.  Végül
behordják az új alomszalmát és a süldőszállítmány érkezéséig pihentetik. 

Vízellátás, kommunális szennyvíz elhelyezése

A telep vízellátását, az állatok itatásához szükséges vízmennyiséget a telepen belül található 110 m
talpmélységű kút biztosítja. 
EOV koordináták: X=183733, Y=778560
Engedélyezett vízkitermelés: 14.400 m3/év, 44,4 m3/nap.
A telepen keletkező szociális szennyvizet 5 m3-es zárt, betonozott aknában gyűjtik, amit a települési
szennyvíztisztító telepre szállíttatnak ki. 
A szociális épületben iroda, fekete-fehér öltöző, fürdő, WC, mosdó és pihenő-étkező helyiség van.
Az  épület  légkomfortját  hűtő-fűtő  klímaberendezés,  a   használati  melegvíz  ellátást  villanybojler
biztosítja.

Elhullott állati tetemek gyűjtése

Az összegyűjtött  hullákat  az ATEV Zrt.  által  kihelyezett fém, 1 m3-es fedett  konténerben gyűjtik
elszállításig,  az  elszállítást  az  ATEV  végzi.  Az  állatorvosi  ügyeletet  szerződés  alapján,  külsős
állatorvos látja el. Az elhullási arány 1,0% mértékű, állatjóléti szempontból kedvező arány.

A tevékenység hatásterülete

A  telephelyi  tevékenység  hatásterületét  az  állattartó  telep,  mint  diffúz  légszennyező  forrás
bűzkibocsátása határozza meg, és az a telep 239 m-es környezetére terjed ki.
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A  tevékenység  közvetett  hatásai  érinthetik  Gyomaendrőd  város közigazgatási  területét.
Országhatáron át terjedő hatások bekövetkezése nem valószínűsíthető.  Országhatáron át terjedő
hatások bekövetkezése nem valószínűsíthető.

Tájékoztatom, hogy az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban:
Ákr.) 5. § (1) bekezdése alapján az ügyfél az eljárás során bármikor nyilatkozatot, észrevételt tehet.

Az Ákr. 6. § (1) és (2) bekezdése alapján az eljárás során az eljárás valamennyi résztvevője köteles
jóhiszeműen eljárni és a többi résztvevővel együttműködni. Senkinek a magatartása nem irányulhat a
hatóság  megtévesztésére  vagy  a  döntéshozatal,  illetve  a  végrehajtási  eljárás  indokolatlan
késleltetésére.

Az Ákr. 33. § (1) bekezdése szerint az ügyfél az eljárás bármely szakaszában, és annak befejezését
követően is betekinthet az eljárás során keletkezett iratba.

Az  Ákr.  33.  §  (4)  bekezdése  alapján  az  iratbetekintés  során  az  arra  jogosult  másolatot,  kivonatot
készíthet  vagy  –  kormányrendeletben  meghatározott  költségtérítés  ellenében  –  másolatot  kérhet,
amelyet a hatóság kérelemre hitelesít.

Az Ákr. 34. § (1) és (2) bekezdése alapján nem lehet betekinteni a döntés tervezetébe. Nem ismerhető
meg az olyan irat vagy az irat olyan része, amelyből következtetés vonható le valamely védett adatra
vagy olyan személyes adatra, amely megismerésének törvényi feltételei nem állnak fenn, kivéve, ha az
adat – ide nem értve a minősített adatot – megismerésének hiánya megakadályozná az iratbetekintésre
jogosultat az e törvényben biztosított jogok gyakorlásában.

A  környezet  védelmének  általános  szabályairól  szóló  1995.  évi  LIII.  törvény  98.  §  (1)  bekezdése
kimondja,  hogy  a  környezetvédelmi  érdekek  képviseletére  létrehozott  politikai  pártnak  és
érdekképviseletnek nem minősülő, a hatásterületen működő egyesületeket (a továbbiakban: szervezet)
a környezetvédelmi közigazgatási hatósági eljárásokban a működési területükön az ügyfél jogállása illeti
meg.

A Khvr. 20. § (3) bekezdése szerint a környezetvédelmi hatóság hatáskörébe tartozó engedélyeket az
egységes környezethasználati engedélybe kell foglalni.

A  területi  környezetvédelmi  hatóság  a  Khvr.  20/A.  §  (10)  bekezdése  alapján  az  alábbi  döntéseket
hozhatja:

• módosítja  az  egységes  környezethasználati  engedélyt,  ha  az  engedélyezéskor  fennálló
feltételek megváltozása a korábban kiadott engedély visszavonását nem teszi szükségessé.

• elutasítja a kérelmet.

Tájékoztatásul  közlöm,  hogy  az  ügyben  keletkezett  iratokba  –  az  ügyintézővel  történő  előzetes
egyeztetést követően – betekinthet, és az azokban foglaltakra nyilatkozatot tehet.

Cím: Békés  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási Főosztály, 5700 Gyula, Megyeház u. 5–7.
Ügyfélfogadási idő: hétfőn 8:30 órától – 12:00 óráig; szerdán 8:30 órától – 12:00 óráig és 13:00 órától
– 16:00 óráig, pénteken 8:30 órától – 12:00 óráig.

A közhírré tétel az Ákr. 89. § (1) bekezdésén és a Khvr. 21. § (2) bekezdésén alapul, megfelelve a Khvr.
21. § (4) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek.

Figyelemfelhívás

A kérelem tartalmára vonatkozóan a területi környezetvédelmi hatóság közleményének közhírré
tételétől számított 21 napon belül lehet írásbeli észrevételt tenni az önkormányzat jegyzőjénél
vagy a területi környezetvédelmi hatóságnál.

Gyula, időbélyegző szerint.

Dr. Takács Árpád
főispán

nevében és megbízásából:

Dr. Bárány Katalin Emese
osztályvezető
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